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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO ESPECIAL DE MARKETING 

DIGITAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO 

DE 2026, REALIZADA EM 07/04/2026. 

 
 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (07/04/2026), às dezenove horas (19h), 

com transmissão pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão 

Especial de Marketing Digital da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 

2026, sob a Presidência do Dr. Gustavo de Freitas Escobar. Estiveram presentes e justificaram 

ausência os membros: conforme lista de presença anexa.  

1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificado a existência de quórum o Presidente 

declarou aberta a reunião.  

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM: a 

presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 

3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Reunião Ordinária – Tema: O que não funciona 

mais, o que funciona e quais as tendências no marketing jurídico digital. Convidado: Dr. Rafael 

Cândia. A reunião foi aberta com o objetivo de promover o aperfeiçoamento da advocacia goiana por 

meio de discussões sobre inovação e posicionamento digital. O palestrante Rafael Cândia conduziu 

uma reflexão profunda sobre a maturidade necessária para o advogado no ambiente digital, partindo 

do princípio de que o sucesso nessa área não é fruto de fórmulas mágicas, mas sim de uma 

mentalidade de longo prazo e constância, algo que a maioria dos profissionais ainda não está disposta 

a sustentar. Dentro desse raciocínio, ele defendeu que a maior força de um perfil jurídico reside no 

conteúdo orgânico e ético, combatendo diretamente o sensacionalismo que, embora possa gerar picos 

de atenção, acaba por desvalorizar a imagem de toda a classe perante a sociedade. Essa construção 

de autoridade passa obrigatoriamente pela compreensão da psicologia do usuário nas redes sociais, 

que busca primordialmente o entretenimento e a conexão humana, e não um ambiente estritamente 

acadêmico. Por isso, a estratégia vencedora consiste em manter um perfil humanizado que incentive 

a interação e o esclarecimento de dúvidas, permitindo que o advogado demonstre sua competência de 

forma sutil e natural. Complementando essa visão, Rafael enfatizou que a velocidade do 

reconhecimento está diretamente ligada à especificidade, ou seja, ser identificado como especialista 

em uma área clara é o que faz o profissional ser memorável para o cliente no momento da necessidade. 

Por fim, o palestrante reforçou que essa identidade de especialista deve ser propagada com uma visão 

de omnipresença, uma vez que o público é multiplataforma e a advocacia moderna precisa estar 

estrategicamente posicionada em todos os espaços onde o seu potencial cliente circula. 

4. ORDEM DO DIA: 

4.1. Expedientes: nenhum.  

4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum.  

4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum.  

4.4. Julgamento de Processos/ Pauta do dia:  

4.4.1. Conhecimento: nenhum.  

4.4.2 Julgamento: nenhum  
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5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES:   

6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão Especial de Marketing Digital, Dr. Gustavo de 

Freitas Escobar, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Ananda Dias 

Souza, Secretária-Geral da CEMD-OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada 

por mim e pelo Presidente da Comissão.  

 

 

 

 

Gustavo de Freitas Escobar 

Presidenteda Comissão Especial  

de Marketing Digital 

 

 

 

Ananda Dias Souza 

Secretária-Geral da Comissão Especial  

de Marketing Digital 
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